



26 августа 2015 года в конгресс-холле Донского государственного технического университета прошёл первый конгресс историков Дона «История и будущее Дона: путь к гражданскому согласию».

Основная цель конгресса – изучение исторического наследия, духовное и культурное развитие общества, укрепление гражданской позиции жителей Дона в вопросах ответственности за судьбу своего края, страны, воспитания чувства гордости за свою Родину, толерантности к национальным обычаям и религиям многочисленных национальностей, проживающих на территории Ростовской области.

В работе конгресса приняли участие представители научной и культурной общественности области, сотрудники архивных учреждений, музеев и библиотек, а также представители этнокультурных сообществ.



Участники конгресса в формате 4 круглых столов обсудили актуальные вопросы истории и современности Донского края: «Роль истории Дона и «малой родины» в воспитании гражданственности молодежи»; «Документальная память Дона - связующее звено между прошлым, настоящим и будущим»; «Историко-культурные технологии развития патриотических традиций Дона: уникальный опыт и возможности его использования»; «Вклад традиционных конфессий в формирование гражданского общества на Дону».

На пленарном заседании выступили исполняющий обязанности Губернатора Ростовской В.Ю. Голубева на тему: «Сохраняя прошлое – растим будущее. Историческое наследие

Дона как основа гражданского согласия», - и Митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий: «История и духовность на Дону как фактор формирования гражданской позиции».